



РІШЕННЯ

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від «___» _____ 2024 року

№ ___

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель», ст.ст. 12, 19, 20, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, пп. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного Кодексу України, розглянувши подані заяви,

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРШИВ:

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Іванівській, 9а.

Передати ДРОБОТ Людмилі Володимирівні у власність земельну ділянку площею 0,0781 га (кадастровий номер 3510300000:05:157:0028) в м. Олександрії по вул. Іванівській, 9а за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Дробот Людмилі Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Гоголя, 8.

Передати КАР'ЄВІЙ Ніні Михайлівні у власність земельну ділянку площею 0,0648 га (кадастровий номер 3510300000:01:040:0018) в м. Олександрії по вул. Гоголя, 8 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Кар'євій Ніні Михайлівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Київській, 103.

Передати ЧУМАЧЕНКО Оксані Олександрівні у власність земельну ділянку площею 0,0506 га (кадастровий номер 3510300000:09:290:0010) в м. Олександрії по вул. Київській, 103 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови

Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Чумаченко Оксані Олександрівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Івана Горовецького, 10.

Передати СТРИЦЮ Іларіону Валерійовичу у власність земельну ділянку площею 0,0777 га (кадастровий номер 3510300000:13:661:0022) в м. Олександрії по пров. Івана Горовецького, 10 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Стрицю Іларіону Валерійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Холодноярській, 75.

Передати ВУЛЬВАЧ Ользі Іванівні (1/2 частки) та ВУЛЬВАЧ Наталії Іванівні (1/2 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0606 га (кадастровий номер 3510300000:01:031:0004) в м. Олександрії по вул. Холодноярській, 75 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Вульвач Ользі Іванівні та Вульвач Наталії Іванівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

е) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Шахтарській, 8-А.

Передати КІТАЄВУ Дмитру Сергійовичу у власність земельну ділянку площею 0,0477 га (кадастровий номер 3510300000:11:469:0018) в м. Олександрії по вул. Шахтарській, 8-А за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Кітаєву Дмитру Сергійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

є) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Марто-Іванівці по вул. Богдана Хмельницького, 61А.

Передати ЖИВАНОВІЙ Ірині Петрівні у власність земельну ділянку площею 0,1269 га (кадастровий номер 3510390400:57:000:0168) в с. Марто-Іванівці по вул. Богдана Хмельницького, 61А за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Живановій Ірині Петрівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ж) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Марто-Іванівці по вул. Богдана Хмельницького, 20.

Передати ДЕГТЯРУ Миколі Григоровичу у власність земельну ділянку площею 0,0818 га (кадастровий номер 3510390400:57:000:0169) в с. Марто-Іванівці по вул. Богдана Хмельницького, 20 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Дегтяру Миколі Григоровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

з) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Головкивці по вул. Центральній, 155.

Передати РЕМЕНЕЦЬ Ользі Володимирівні у власність земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 3520382100:51:000:1245) в с. Головкивці по вул. Центральній, 155 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Ременець Ользі Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

и) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Звенигородці по вул. Братів Петриченків, 37.

Передати ЗАРУСИНСЬКІЙ Оксані Сергіївні у власність земельну ділянку площею 0,1514 га (кадастровий номер 3510390400:51:000:0197) в с. Звенигородці по вул. Братів Петриченків, 37 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Зарусинській Оксані Сергіївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

і) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Миколи Борисова, 16.

Передати ПАВЛЕНКУ Сергію Васильовичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:14:601:0007) в м. Олександрії по вул. Миколи Борисова, 16 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Павленку Сергію Васильовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

й) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Леоніда Чернова, 52.

Передати БОЙКУ Віктору Миколайовичу (1/2 частки) та КОРЯЧЕНКО Ілоні Вікторівні (1/2 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0716 га (кадастровий номер 3510300000:05:199:0005) в м. Олександрії по вул. Леоніда Чернова, 52 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Бойку Віктору Миколайовичу та Коряченко Ілоні Вікторівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ї) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Анатолія Яблонського, 1.

Передати СУБОТІНУ Сергію Валерійовичу у власність земельну ділянку площею 0,0581 га (кадастровий номер 3510300000:04:177:0018) в м. Олександрії по пров. Анатолія Яблонського, 1 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Суботіну Сергію Валерійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

к) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Польовій, 24.

Передати БУЦУ Володимирі Андрійовичу у власність земельну ділянку площею 0,0720 га (кадастровий номер 3510300000:06:267:0039) в м. Олександрії по

вул. Польовій, 24 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Буцу Володимиру Андрійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О.

Міський голова

Сергій КУЗЬМЕНКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ